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DUZO (za duzo) zadan o wnetrzach, podprzestrzeniach i homeomorfizmach.

Zad. 0. Rozwazamy podzbiory przestrzeni euklidesowych R”.
a) Dla A=[0,1)UZ, B=(1,4nQ, C=(3,5\Q podaj:

mtA= 2 A= »  BdAd= »  Bd (Int A) — 2 Int (Bd A) -

Int B, B, Bd B, Int B, Int B, Int(Bd B),

Int C, C, Bd C, Int C, Int C, Int(Bd C),

Int (AN B), (Int A) N (Int B)), Bd (C\ 4), Int (BUC), Int BUC
b) Dla A={(z,9):0<y<|z|, z€[-1,1)}, B={(z,y):0<y<|z| <1} podaj:

Int A, A, Bd 4, Int A, Int A, Int(Bd A),

Int B, B, Bd B, Int B, Int B, Int(Bd B),

Int (A\ B), Int(B\4), Bd(B\A), Bd(A\B), Int(AnB), MItANB

Zad. 0'. Rozwazamy podzbiory R? 7 topologia wyznaczona przez metryke centrum.
Dla A={(z,y):0<y<|z|, z€[-1,1)}, B={(z,y):0<y<|z| <1} podaj:
Int A, Bd A, Int A, Int A, Int(Bd A),
Int B, Bd B, Int B, Int B, Int(Bd B),
Int (A\ B), Int(B\A4), Bd(B\A4), Bd(A\B), Int(AnB), IntANB

A,
B,

Zad. 1. Niech X = (0,1]U{2+(-1)"+ 2% : n€N'} bedzie podprzestrzenia przestrzeni euklidesowej R=Y
Wskaz (o ile istnieje) taki zbiér A C X, ze:

a) A jest otwarty w X ijest otwartyw Y a') A jest domkniety w X ijest domkniety w Y
b) A jest otwarty w X i nie jest otwarty w Y b") A jest domkniety w X i nie jest domkniety w Y’
c) A nie jest otwarty w X i jest otwarty w Y c') A nie jest domkniety w X i jest domkniety w Y

d) A nie jest otwarty w X i nie jest otwarty w Y d') A nie jest domkniety w X i nie jest domkniety w Y’

Zad. 1'. Niech X = (0,1] x [2, 3] bedzie podprzestrzenia przestrzeni euklidesowej R> =Y.
Wskaz (o ile istnieje) taki zbiér A C X, ze a)-d), a')-d') z zadania 1.

Zad. 2. Rozwazamy podprzestrzenie X przestrzeni euklidesowych R".

—X
Dla Z C X C R symbole IntxZ, BdxZ,Z oznaczaja wnetrze, brzeg i domkniecie Z w przestrzeni X (z
topologia dziedziczona z R™).

a) Niech X = ([0,2] x [0,2])\ ((0,2) x (1,2)), A ={0}x[0,2], B=(0,1)x [0,1],

C=10,1) x (0,1].
Podaj:
IntxA = 777 ZX = 777 BdxA = 777
IntxB = B — BdxB =
IntxC = o BdxC =

b) Niech X = (QN[-4,-2))U[-2,00UN, A=(-1,3]nX, B=(-3,-1)nX.
Podaj: IntyA, ZX, BdxA, IntxB, EX, BdxB.

c) Niech X = (-1,1]U([2,4)\Q)U ([5,7NnQ), A=(0,3]nX, B=(3,6)NQnNX.
Podaj: IntyA, ZX, BdyA, IntyB, B, BdyB.

d) Niech U C R bedzie zbiorem otwartym w R.
Czy dla kazdego C C U zachodzi IntyC = (IntgC) N U ? (Uzasadnij odpowiedz.)

e) Niech F' C R bedzie zbiorem domknietym w IR.
Czy dla kazdego D C F zachodzi BdrD = (BdgD) N F ? (Uzasadnij odpowiedz.)
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Zad. 3. Rozwazamy podprzestrzenie R?z topologia euklidesowa.
Czy podana podprzestrzen jest homeomorficzna z jaka$ podprzestrzenia Y przestrzeni euklidesowej R'?

a)

A={0,0}u{(-%,-1):neN}U{($,L) :neN}U{(-L,1) :neNJU{(L,-1):neN}

n?’

Wsk. 277
b) B:{%:n€N+}X[0,1), Wsk. 7

o C={(-1,00:neN"}u(

3|~

,0):neNTU{(z,z):z€[0,1]}, Wsk. 72

d) D= {(—%,O) :n€N+}U{(%,O) :n€N+}U{(fc,\w|):w€ [—1,1]\{% :n€N+}} Odp.

777

Uwaga: Prosze uzasadnia¢ odpowiedzi 'Tak' (podajac odpowiednia podprzestrzen Y p. euklidesowej R?
i wskazujac homeomorfizm). Uzasadnienia odpowiedzi 'Nie' sa (nieco) trudniejsze
(i w niektérych przyktadach nie wprowadzono jeszcze pojec¢, ktéorymi mozna je uzasadnic).

Zad. 4. Rozwazamy podzbiory R? 7 topologia wyznaczona przez metryke centrum.
Czy podana podprzestrzen jest homeomorficzna z jaka$ podprzestrzenia Y przestrzeni euklidesowej R!?

a) A={(z,y):y=lz|, z € [-1,1]\Q}U{(z,1): 2z € [-1,1] N Q}, Wsk. 272
b) B={(z,y):y=|z|, z€[-1,1]NQ}U{(z,1): z € [-1,1] \ Q}, Wsk. 72
o C={(zy):y=lz|, z[-1,1]\Q} U ({0} x[0,1]).
Uwaga: Prosze uzasadnia¢ odpowiedzi 'Tak' (podajac odpowiednia podprzestrzen Y p. euklidesowej R}

i wskazujac homeomorfizm). Uzasadnienia odpowiedzi 'Nie' sa (nieco) trudniejsze
(i w niektorych przykladach nie wprowadzono jeszcze pojec, ktérymi mozna je uzasadnic).
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